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MPS 2.0 MWF Special Edition – Art.-Nr.: 2220003500

Nachfolgende Kurzanleitung beschreibt nur die Höhenver-
stellung des Griffes und ersetzt nicht die Bedienungsanlei-
tung und die Sicherheitshinweise des MPS. 

Die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise des 
MPS 2.0 MWF sind für den sach- und bestimmungsgemä-
ßen Gebrauch des Saugers zu beachten.

Der Griff des MPS 2.0 MWF Special Edition kann in der Höhe 
auf zwei Positionen eingestellt werden. Um den Griff in der 
Höhe zu verstellen, muss die Entriegelung (1) zusammen ge-
drückt werden. Der Griff lässt sich nun bewegen. 

Zum Ausfahren des Griffes die Entriegelung (1) zusammen 
drücken, den Griff etwas nach oben ziehen und die Entriege-
lung (1)  wieder los lassen. Den Griff nun heraus ziehen, bis 
dieser hörbar einrastet.

Zum Einfahren des Griffes die Entriegelung (1) zusammen 
drücken und den Griff etwas nach unten drücken. Die Ent-
riegelung los lassen und den Griff bis in Endlage nach unten 
drücken, bis dieser hörbar einrastet.

Abweichende Technische Daten:
Länge x Breite x Höhe: 520 x 503 x 755 mm
Typisches Betriebsgewicht: 32 kg
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MPS 2.0 MWF Special Edition – Item no.: 2220003500

The following quick reference guide describes only the height 
adjustment of the handle and does not replace the MPS ope-
rating instructions and safety instructions.

The MPS 2.0 MWF operating instructions must be com-
plied with for the proper and intended use of the vacuum 
unit.

The handle of the MPS 2.0 MWF Special Edition can be height-
set in two positions. To adjust the height of the handle you 
must press the interlock release (1) together. The handle can 
now be moved.

To extend the handle, press the interlock release (1) together, 
pull the handle up a bit and let go of the interlock release (1). 
Pull out the handle until you hear it latch.

To recess the handle, push the interlock release (1) together 
and push the handle down a bit. Let go of the interlock re-
lease and push the handle down to the limit stop until you 
hear it latch.

Deviating technical data:
Length x Width x Height: 520 x 503 x 755 mm
Typical service weight: 32 kg
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MPS 2.0 MWF Édition spéciale – Art. n° : 2220003500

La notice succincte ci-après décrit uniquement le réglage en 
hauteur de la poignée et ne remplace pas le mode d‘emploi 
et les consignes de sécurité du MPS.

Le mode d‘emploi et les consignes de sécurité du 		
MPS 2.0 MWF sont à observer dans le cadre de l‘utilisation 
correcte et conforme aux dispositions de l‘aspirateur.

La poignée du MPS 2.0 MWF Édition spéciale peut être ré-
glée en hauteur sur deux positions. Pour régler la poignée en 
hauteur, le déverrouillage (1) doit être comprimé. La poignée 
peut maintenant être bougée.

Pour sortir la poignée, comprimez le déverrouillage (1), rele-
vez légèrement la poignée vers le haut puis relâchez le dé-
verrouillage (1). Dégagez maintenant la poignée jusqu‘à ce 
qu‘elle s‘encliquette de manière audible.

Pour rentrer la poignée, comprimez le déverrouillage (1) et 
poussez légèrement la poignée vers le bas. Relâchez le déver-
rouillage et poussez la poignée jusqu‘à la butée finale vers le 
bas jusqu‘à ce qu‘elle s‘encliquette de manière audible.

Caractéristiques techniques divergentes :
Longueur x largeur x hauteur : 520 x 503 x 755 mm
Poids de service typique : 32 kg
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La siguiente instrucción breve describe solo el ajuste de altu-
ra de la manilla y no sustituye las instrucciones de operación 
y las indicaciones de seguridad del MPS.

Las instrucciones de operación y las indicaciones de se-
guridad del MPS 2.0 MWF se deben considerar para el uso 
adecuado e intencionado de la aspiradora.

La manilla del MPS 2.0 MWF Special Edition se puede ajustar 
en dos posiciones de altura. Para ajustar la altura de la manil-
la, se debe apretar el desbloqueo (1). Luego se puede mover 
la manilla.

Para desplegar la manilla, apretar el desbloqueo (1), tirarla un 
poco hacia arriba y después soltar el desbloqueo (1). Luego 
tirar la manilla hasta que se escuche que se engatilla.

Para replegar la manilla, apretar el desbloqueo (1) y empujar 
la manilla manilla un poco hacia abajo. Soltar el desbloqueo y 
seguir empujando la manilla hasta la posición final, hasta que 
se escuche el engatillamiento.

Datos técnicos diferentes:
Largo x Ancho x Altura: 520 x 503 x 755 mm
Peso operacional típico: 32 kg
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